

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Az ásoththalmi ökoturisztikai program következő állomásaként a Fenyő panzió és az Ásoththalmom-Kissorért Egyesület csapata pénteken este betyártúrára indul. Ki gyalogosan, ki lovas kocsin keresi Rózsa Sándort – és lehet, hogy lányt is rabolnak. Gyülekező: 19 órától az ásoththalmi Fenyő panzióánál. A szervezők körülbelül száz résztvevőt várnak.

DESZK. A gyermekjóléti szolgálat szervezésében az Országos Vérellátó Szolgálat Szegedi Regionális Vérellátó Központja, valamint a Vöröskereszt július 15-én véradó napot szervezett. Deszkről huszonkilencen jelentkeztek véradásra, közülük huszonhelen adhattak vért – hárman először. A szervezők minden résztvevőnek az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdőbe, illetve az Orosháza-Gyopárosi Gyógy- és Parkfürdőbe szóló belépőjegyet adtak.

MÓRAHALOM. Az önkormányzat sikeresen vett részt a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázaton. 5 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a város az úgynevezett bikaistállós út mellett kialakult illegális hulladéklerakó felszámolására. A pályázati programot ez év végéig hajtja végre az önkormányzat.

RUZSA. Sörfesztivált rendeznek szombaton a településen. 14 órától amatőr focibajnokság lesz az ifjúsági önkormányzat szervezésében, 16 órától a magyarszécsi testvértelepülés kulturális műsorát láthatják az érdeklődők. Citera, asszonykórus, ugri kötelesek, a Talent Tehetségkutató Intézet zenés műsora, moderntánc, néptáncbemutató szórakoztatja a jelenlévőket. 20 órától diszko kezdődik DJ Föcivel.

RUZSA, RÖSZKE. Július közepén kezdődik a polgármesteri hivatal teljes körű akadálymentesítése, melyre sikeresen pályázott a település. Így várhatóan egészen augusztus végéig – az anyakönyvi ügyek kivételével – az ügyfélfogadás a szerdai napokra korlátozódik. Tegnap számunkban tévesen a rözskei hivatalnak tituláltuk az akadálymentesítést. A tévedésért elnézést kérünk. A rözskei hivatalban az ügyfélfogadás továbbra is a megszokott rendben történik.

SZEGED. A XVIII. nemzetközi kamionos country találkozót július 18-20. között rendezik a Partfürdőn. A Csongrád Megyei és a Bács-Kiskun Megyei Baleset-megelőzési Bizottság a rendezvényen szombaton 11 órától vezetéstechnikai vetélkedővel, kamionos ügyességi versennyel, Féken tartott lendület elnevezésű közlekedésbiztonsági vetélkedővel, illetve motor- és biztonságiöv-szimulátorral vesz részt. A rendezvény egyébként pénteken 14 órakor kezdődik, a járművek az E75-ös út melletti kamionparkolóban találkoznak. A konvoj 16 órakor indul a Partfürdőre, a hivatalos megnyitót 19 órakor tartják, este koncertek lesznek. Szombaton 10 órától szakmai bemutató és vásár várja az érdeklődőket. Többek között kamionhúzó versenyt, tetováloshow-t, vizifocit, élő csocsót, tájékoztatói versenyt rendeznek. 16.30-kor fellép Ferenczi György és a Rackajam, majd Szűcs Judith, utána a Black Riders, végül a Buffalo Express. Vasárnap 14 órától a Huszár Mátyás rakparton kamionos gyorsulási verseny lesz.

ZÁKÁNYSZÉK. A zákányszéki Bernáth Ferencné Batki Margitot századik születésnapja alkalmából Matuszka Antal polgármester és Tatar Zoltán jegyző köszönti július 19-én.

ÜLLÉS. Az okmányiroda július 20-áig zárva tart.

EV VÉGÉRE ÍGÉRIK A FELÉPÍTÉSÉT

Egy évet késik a Honvéd téri parkolóház

Hihetetlennek tűnik, de a harminc éve üres Honvéd téri saroktelken év végére parkolóházat, mellé jövő nyárra társasházat ígér a magántulajdonos. Ha az egyéves késést mégsem sikerül ledolgozni, az önkormányzat kötbérrel büntetheti, sőt akár elállhat a szerződéstől.

DOMBAI TÜNDE

Szines tábla hirdet eladó társasházi lakásokat a Honvéd téri üres saroktelken, ahol hibrid parkolóháznak – lakásokkal, üzletekkel – kellene öszre magasodnia. A gödör azonban változatlanul üres. Az építkezés jelentős késésben van.

– Három fél érdekét kellett egyeztetni, ez húzódott sokáig. Az önkormányzat 150 férőhelyes parkolóházat kért, de nekünk nem éri meg felhúzni csak úgy, ha üzleteket és lakásokat is építünk. És ott voltak még a szomszédság kifogásai – indokolta a csúszást a beruházó Grundagend Kft. egyik tulajdonosa, aki egyben az építkezést is vezényli. Halasi Gábor azt mondta: egy évet csak a környező lakók miatt csúsztak. A szomszédok több fórumon megvívották az eredeti elképzeléseket, ezért többször át kellett tervezetni a komplexumot. Neuralgikus pont volt, hogy féltek az esővíztől, ami korábban is sokszor előtörtte az alagsorukat. Az építető vál-

alta, hogy az elvezetéséről gondoskodik. Gond volt a parkolóház bejáratával is, mert a szomszédok nem akarták, hogy az udvarra bárki is behajthasson. Emiatt a bejáratot áthelyezték a Zászló utcai frontra. A parkolóház sok helyet vesztett vele, de ennek fejében nem kell rendbe rakatnia a ház-tomb belső udvarát.

Megnyugodtak a kedélyek, megvan a jogerős építési engedély. Halasi Gábor két-három kivitelezővel tárgyal még, de ígérte, augusztusra szerződnek, és elindulhat az 1,2 milliárdos beruházás. A Tisza-ház – látványtervét tavaly novemberben közöltük – „tartalma” lényegében változatlan: A Tisza Lajos körút felőli szárny földszintjén ezer négyzetméter kiadó üzletet létesítenek. Fölötte három szinten nyitott falú hagyományos parkolóház lesz, ez a társaság tulajdonában marad, ők üzemeltetik. A Zászló utcai oldalon is ugyanígy járnak el. A Zászló utcai belső telekrészen készül a társasház 32 első osztályú, 43-72 négyzetméteres lakása. (A szerkezetkész lakások négyzetméterét 280 ezerért, a kulcsrakészeket 330 ezerért értékesítik.)

Halasi Gábor szerint – ha feszes tempóban és némi késéssel is – teljesíti a vállalt kötelezettségeket, az önkormányzatnak nem lehet kétsége a szándékaik felől.



■ CSAK AUGUSZTUSBAN LESZ AZ ELSŐ KAPAVÁGÁS A GÖDÖRBE

Fotó: Segesvári Csaba

→ A gödör krónikája

A harminc éve üresen árválkodó telek az egyetemé volt, cserével a városé lett. 2005. november 31.: „az akciós saroktelkek kiindulási ára 150 millió forint”. 2005. november 17.: „idén harmadszor hirdette meg a város eladásra a telket, legutóbb hárman licitáltak: 104,2 millióért a Grundagend Kft. vitte el”. 2006. augusztus 9.: „az új parkolóházban 200-250 parkolóhely létesül, ebből 150 közcélra”. 2006. december 16.: „rohamtempóban ásnak a régészek a Honvéd téren”. 2007. július 17.: „adásvételi szerződés sűrgeti a vevőt, jövő november 17-ére a parkolóháznak jogerős használatbavételi engedéllyel kell rendelkeznie, és még fél év marad a tereprendezésre”. 2007. november 30.: „fél évet csúszhat a munka a szomszédok kifogásai miatt; félnek az esővíztől és az átmenő forgalomtól”.

A FELÚJÍTÁS HASZNOT HAJT AZ ISKOLÁNAK ÉS A VENDÉGLÁTÓHELYNEK IS

Újra habzik a sör a Vedresben



■ A KÖRNYEZET ELVÁRÁSZOLTA A VENDÉGEKET. CSAK EZ MAGYARÁZHATJA A KÉPEN LÁTHATÓ JELENETET

Fotó: Schmidt Andrea

A frissen felújított Vedres István szakközépiskola udvarán csapolják a szomszédos Bajor étterem söréit tegnaptól. A hagyományos sörfesztivál a renoválás miatt két évig szünetelt. Az újjászületett épület a rendezvénynek európai háttérrel, az iskolának a korábinál több bevételt hoz.

TOMBÁZ RÓBERT

Kétéves szünet után idén térhetett csak vissza eredeti helyére – a felújított Vedres István Építőipari Szakközépiskola udvarára – a szegedi HBH Bajor Söröző és Étterem tíz éve rendszeresen megtartott sörfesztiválja.

– Különös gonddal figyelünk a renovált épületre, bár a bérlő a rendezvénynek kapcsolatos minden felelősséget vállalt – mondta el Dobó László iskolaigazgató. Mivel az udvaron folyó munkákkal végeztek, a vendégek számára sem lesz zavaró a befejező műveletek zaja. Dobó László elmondta: a három évvel ezelőtti tarifához képest nagyjából 25

→ **JÖVŐ HÉTEN VÉGEZNEK.** Kisebb munkák még hátravannak a Vedres Horváth Mihály utcai részén, és a lépcsőházban is folynak még igazítások, de az 574 milliós renoválás hivatalosan a jövő hétre tervezett átadás-átvétellel befejeződik.

százalékkal kérnek többet a terület bérbeadásáért. A bevételt már bekalkulálták az intézmény éves költségvetésébe.

– Nagy öröm nekünk is, hogy elkészült ez a gyönyörű épület, ami európai szintű háttérrel nyújt a rendezvényhez – mondta

Zádori Zoltán, a szervező HBH vezetője. Hozzátette: egyszerre 600 vendéget tudnak leültetni, a sörös étkek és a kriglik mellé pedig augusztus 23-áig hetente más-más zenekar húzza a talpalávalót. Azért nem csaptak nagyobb hírverést az újjászületett helyen újrainduló sörfesztiválnak, mert az utóbbi időben minden fillért meg kellett fogniuk – magyarázta az üzletvezető. Elárulta: a HBH éves forgalmának egyharmadát bonyolítja le nyári sörfesztiválján, a kétéves kiesés így nagyon érzékenyen érintette őket.

Vendégből nem lesz hiány, ha a környezeten és a választékon múlik, véljük, miután tegnap délután ellátogattunk a frissen nyílt rendezvényre. Illatozó kolbászok, csülkők, rostonsültök kínálják magukat ezer forint körüli áron.

további FOTÓK a témáról az interneten! www.deimagyar.hu

→ HÍREK

NYÁRON IS FOLYIK A VÉR

Összesen 1262-en adtak vért a Vöröskereszt és az OVSZ regionális vérellátó központjának közös szervezésében júniusban. Sándorfalván ajánlkoztak a legtöbben – 63-an – donornak, második lett a szegedi határrendészeti kirendeltség 50 fővel, a „bronzérem” Zsombóé 46 fővel. Vértükkel segítettek az MTA Biológiai Kutatóintézet, a Pick Zrt., a Csongrád megyei APEH, a környezetgazdálkodási kft., a Tesco, a Kálvária sugárúti idősok otthonának dolgozói, a Jézus Szíve közösség tagjai, a szőregi rózsafesztivál résztvevői, valamint Pusztamérges, Üllés, Öttömös, Rösze, Zákányszék, Kiskundorozsma, Balástya és Újszentiván lakói. A levett vérmenyiségből 81 szív-, 22 érműtétet és 4 ve-seátültetést hajtottak végre a régióban.

KETAMIN AZ ANGOL BETEGNÉL

Ketamin találtak egy angol állampolgárnál kedd este a rözskei vámhivatalnál. A férfi egy bérelt kocsival akart hazánkba lépni két útítársával. Mivel az egyik utas feltűnően ideges volt, a vám mosok a tételes vizsgálat mellett döntöttek: az angol nadragjának zsebéből egy gramm ketamin került elő. A férfi elmondta: az erősen nyugtató hatású kábítószer fájdalomcsillapítás végett kapta egy ismerősétől, mert egy rendezvényen baleset érte a lábát. A vámhivatal a kábítószer lefoglalta, a külföldi férfi ellen pedig kábítószerrel való visszaélés miatt indult eljárást.

ROMÁNOK VERTÉK A MAGYAROKAT

Marosvásárhelyi és dévai férfiak, összesen öten kötöttek bele egy szatymazi rendezvényen egy helyi lakosba. Többen a sértett segítségére siettek, ám őket is megtámadták. Ennek szemtanúja volt három szolgálaton kívüli rendőr: erősítést kértek, majd megfékeztek a verekedőket. A román állampolgárokat kihallgatták, őrizetbe vették, és csoportosan elkövetett garázdaság gyanúja miatt indítottak ellenük eljárást.